

**РІШЕННЯ**  
**ВЧЕНОЇ РАДИ КПІ ім. ІГОРЯ СІКОРСЬКОГО**  
**Про розгляд Аналізу фінансово-господарської діяльності**  
**за 2018 рік та Бюджету КПІ ім. Ігоря Сікорського на 2019 рік**

від 08 квітня 2019 р.  
протокол № 4

I. Заслухавши інформацію начальника ДЕФ Субботіної Л. Г. щодо аналізу фінансово-господарської діяльності КПІ ім. Ігоря Сікорського за 2018 рік, Вчена рада ухвалила:

*1. Аналіз фінансово-господарської діяльності КПІ ім. Ігоря Сікорського за 2018 рік затвердити.*

*2. Бюджет КПІ ім. Ігоря Сікорського на 2018 рік вважати таким, що виконаний.*

II. Заслухавши інформацію начальника ДЕФ Субботіної Л. Г. щодо проекту Бюджету КПІ ім. Ігоря Сікорського на 2019 рік, Вчена рада вирішила затвердити Бюджет КПІ ім. Ігоря Сікорського на 2019 рік.

III. Для забезпечення виконання бюджету на 2019 рік адміністрації Університету та керівникам усіх структурних підрозділів зосередити роботу колективів на таких напрямках економічної діяльності:

1. Забезпечення своєчасної виплати заробітної плати та стипендії; індексації та інших соціальних виплат; оплата спожитих енергоресурсів, оплата податків.

*Відповідальні: перший проректор Якименко Ю. І., проректори за напрямами, начальник ДЕФ Субботіна Л. Г.*

2. Забезпечення виконання передбачених Колективним договором умов оплати та нормування праці, соціального захисту працівників та здобувачів вищої освіти.

*Відповідальні: перший проректор Якименко Ю. І., проректори за напрямами, начальник ДЕФ Субботіна Л. Г., в.о. голови профкому працівників Безуглий М. О., голова профкому студентів Гаврушкевич А. Ю.*

3. Здійснення постійного ретельного аналізу обсягів споживання комунальних послуг та вжиття заходів, спрямованих на забезпечення економії енергоресурсів.

*Відповідальні: проректор Ільченко М. Ю., проректори за напрямами, керівники структурних підрозділів.*

4. Проведення ремонтних робіт та інших заходів з метою забезпечення енергозбереження навчальних корпусів та гуртожитків.

*Відповідальні: проректор з адміністративно-господарської роботи, директор студмістечка.*

5. Проведення інвентаризації видів платних послуг та аналізу можливості їх розширення для збільшення надходжень спеціального фонду.

*Відповідальні: перший проректор Якименко Ю. І., проректори за напрямками, начальник ДЕФ Субботіна Л. Г., керівники структурних підрозділів.*

6. Спрямування залишків коштів на рахунках підрозділів на кінець 2018 року на видатки розвитку матеріально-технічної бази з метою забезпечення навчального процесу та економії енергоресурсів.

*Відповідальні: перший проректор Якименко Ю. І., проректор Ільченко М.Ю., начальник ДЕФ Субботіна Л. Г., керівники структурних підрозділів.* 7. Здійснення аналізу чинної вартості окремих видів платних послуг, моніторингу цін на освітні послуги у провідних ЗВО м. Києва та підготовка пропозицій щодо встановлення вартості навчання контрактних студентів у 2019/2020 навчальному році.

*Відповідальні: перший проректор Якименко Ю.І., начальник ДЕФ Субботіна Л. Г.*

8. Проведення активної роботи щодо збільшення перспективних видів платних послуг (підготовка магістрів, аспірантів та докторантів, іноземних громадян, друга вища та післядипломна освіта, підвищення кваліфікації та найсучасніші курсові заходи у різноманітних галузях економіки держави, виконання госпдоговірних НДР ) з метою підвищення “Індексу якості розвитку”.

*Відповідальні: перший проректор Якименко Ю. І., проректор Ільченко М.Ю., начальник ДЕФ Субботіна Л. Г., керівники структурних підрозділів.*

9. Здійснення постійного контролю за дотриманням вимог чинного законодавства щодо фінансово-господарської діяльності Університету й аналізу фактичного виконання бюджету для подання пропозицій щодо внесення до нього необхідних змін.

*Відповідальні: перший проректор Якименко Ю.І., проректори за напрямками, начальник ДЕФ Субботіна Л. Г., керівники структурних підрозділів.*

IV. Заслухавши інформацію начальника ДЕФ Субботіної Л.Г. про визначення фінансової основи діяльності студентського самоврядування Вчена рада університету ухвалила: підтримати виділення коштів для студентського самоврядування в розмірі не менш як 0,5 % власних надходжень, отриманих Університетом від основної діяльності.

Голова Вченої ради  
КПІ ім.Ігоря Сікорського

Учений секретар



*[Signature]*  
М.З.Згуровський

*[Signature]*  
А.А.Мельниченко